Acknon 16 — 22-23

AiveTal n suvaptnyoy f(x) = e*  x €R.

0. No pelemiocete TV [ O TPOS T1) HOVOTOVIN KUl TO AKPOTATA.

B. No peremioste ™V f 0¢ TPOg TNV KUPTOTNTE KOl T GHUEiC KONTNG.

Y. Na Bpsite Tnv opriovria asopateT™ ™S Cy.

0. i) Na dsgifete 6Tin C f £xeL aSova coppeTpiog Tov y'y.
ii) Nat 8siGets 6 [, f(x)dx = 2 [ f(x) dx.

€. Na kavete Tov mivoka petafoiadv g f Kol va yopalete ™ YpoQIKi
TG TAPAOTAG).

6T. Osmpovus Ta onusia A(x ,f(x)) Kau B(—x ,f(—x)), x>0, g
YPUPIKNS Tapactaocns ™S f kol oynpatilovps To opBoydvio ma-
paiinroypappo ABT'A pe ta onpeia I' ko A va Bpickovrar 6tov
agova x'x.

i) Na o¢iCete 0T1 TO gpuPfadov Tov opOoywviov ABI'A divetar amo Tov
tomo E(x) = 2x - e x , x> 0.
ii) Na deigere omu [ E(x) dx = 1—— .
2

e

Kootog I'koving



